

TOP AKCE V KRKONOŠÍCH

BŘEZEN 2024



1) Březen – měsíc divadla

Termín akce: 1.–30. března 2024

Místo konání: Jilemnice, SD Jilm

Více informací: www.sdjilm.cz

29. ročník divadelní přehlídky, při které vás během měsíce března potěší pět ochotnických a dvě profesionální divadla. Také na děti se nezapomíná, připravena budou představení i pro ty nejmenší. Měsíc divadla uzavře brilantní komedie divadla Palas „Hledám ženu, nástup ihned“, která se strhne kolem jedné malé, ale nutné lži. Ani milovníci výstav nebudou ochuzeni. Autoři Jilemnicka představí svá díla v Galerii V kotelně.

2) Ples města Špindlerův Mlýn

Termín akce: 2. března 2024

Místo konání: Špindlerův Mlýn, hotel Vojenská zotavovna Bedřichov

Více informací: www.mestospindleruvmlyn.cz

Plesová sezóna je v plném proudu. Jste srdečně zváni na ples města Špindlerův Mlýn. Přijďte si zatančit, poslechnout si hudební melodie v podání Timbre Music orchestru či se zúčastnit bohaté tomboly, večerem bude provázet moderátorka Alena Zárybnická. V ceně vstupenky je pestrý kulturní program, bohaté menu podávané formou rautu, tombola i diskotéka.

3) Karnevalová zábava

Termín akce: 8. března 2024, 20:00

Místo konání: Lánov, KD Dolní Lánov

Více informací: www.dolnilanov.cz

Nenechte si ujít karnevalovou oslavu spojenou s oslavami MDŽ. Připraveno bude půlnoční překvapení. Po celou dobu bude zajištěno také bohaté občerstvení. K poslechu a tanci hraje DJ. Kdo dorazí v kostýmu, bude mít zlevněné vstupné a to se vyplatí!

TOP AKCE V KRKONOŠÍCH BŘEZEN 2024



4) Městský ples

Termín akce: 9. března 2024, 20:00

Místo konání: Hostinné, Národní dům

Více informací: www.hostinne.info

Letos již 2. ročník městského plesu města Hostinné. K tanci a poslechu hraje skupina Black Jack. Předtančení v podání tanečního oboru ZUŠ Hostinné. Čeká vás bohatá tombola a občerstvení. Předprodej vstupenek v Informačním centru Hostinné.

5) Hasičský ples

Termín akce: 16. března 2024, 20:00

Místo konání: Rokytnice nad Jizerou, penzion Lenoch

Více informací: www.rokytnice.com

Sbor dobrovolných hasičů vás srdečně zve na tradiční a oblíbený ples s hudbou k tanci i poslechu. Nebude chybět ani bohatá tombola.

6) Krausberry

Termín akce: 16. března 2024, 19:00

Místo konání: Pec pod Snežkou, Klondike Music Club

Více informací: www.klondikeklub.cz

Zveme vás na koncert blues-rockové kapely Krausberry. Nespoutaná a živočišná – právě taková pověst provází kapelu, kterou založil bubeník, zpěvák Martin Kraus. Zažijte ji v plné ráži i vy v tomto horském středisku, kde večer neznamená dobrou noc.

TOP AKCE V KRKONOŠÍCH

BŘEZEN 2024



7) Snow Splash

Termín akce: 16. března 2024, 12:00

Místo konání: Benecko, dolní stanice lanovky Kejnoss

Více informací: www.benecko.info

Tradiční vítání jara na Benecku u dolní stanice lanovky Kejnoss. Den plný zábavy a soutěží, samozřejmě s přejezdem jezírka! A bude i karneval v retro zimních ohozech pod taktovkou Little Trees Snowboard School, který startuje v 18 hodin.

8) Příjezd Krakonoše

Termín akce: 16. března 2024, 10:00

Místo konání: Harrachov, areál skokanských můstků u Skicentra

Více informací: www.harrachov.cz

Krakonoš se opět chystá do Harrachova. Jeho již 76. příjezd bude tradičně nabitý zábavným programem pro všechny. Od 10 hodin se budou registrovat masky na křižovatce u Karolínky a v 11 hodin vyrazí průvod městem s Krakonošem a jeho družinou. Na běžeckém stadionu proběhnou zdravotní Krakonoše, starosty, hraběte Harracha a hostů. Nebude chybět program pro děti, dílničky, dinosaur, skákací hrad, soutěže... Užijete si vyhlášení nejlepší masky, Krakonošovu losovačku, koncert kapely Psi a kočky, vystoupení mažoretek a něco na zub najdete v bohaté nabídce stánkového prodeje.

9) Velikonoce v Kolonádě

Termín akce: 29.–31. března 2024, 10:30–18:00

Místo konání: Janské Lázně, Kolonáda

Více informací: www.janske-lazne.cz

Během velikonočních dnů se konají řemeslné trhy a kreativní dílny s velikonoční tematikou v Kolonádě. Těšit se můžete na odpolední koncert a také taneční zábavu v Kolonádě. Součástí velikonočního programu jsou i jízdy silničním vláčkem na Stezku korunami stromů od Kolonády.

TOP AKCE V KRKONOŠÍCH

BŘEZEN 2024



10) Vynášení Smrtky – vítání jara

Termín akce: 17. března 2024, 15:00

Místo konání: Trutnov, sraz u UFFO

Více informací: www.uffo.cz

Přichází čas rozloučit se s nepřívetivou zimou a přivítat sluncem prohřáté jaro. V Trutnově se stalo hezkou tradicí na Smrtnou neděli vynášet Smrtku a Smrťáka (symboly zimy) a vhodit je do řeky Úpy, aby zima předala vládu jaru. Čeká vás doprovodný program, lampionový průvod a soutěže. Akce je vhodná pro děti a dospělé.

11) Rudy Linka – One Man Show

Termín akce: 21. března 2024, 19:00

Místo konání: Vrchlábí, KD Střelnice

Více informací: www.strelnicevrchlabi.cz

V roce 2020 oslavil svoje 60. jubileum a nakladatelství Euromedia vydalo jeho autobiografickou knihu "Na cestě domů...vždycky", která se za pouhé 2 měsíců stala bestsellerem.

One man show Rudyho Linky je divadelní "stand-up" vystoupení, prokládané sólovými hudebními vstupy a doplněné projekcí fotografií z Rudyho soukromého archívu.

12) Léčitelé Jizerských hor, Krkonoš a Českého ráje

Termín akce: 21. března 2024, 18:00

Místo konání: Vysoké nad Jizerou, Malý sál divadla Krakonoš

Více informací: www.vysokenadjizerou.cz

Přednáška historika Tomáše Chvátala, který vás seznámí s vývojem léčitelství v našem kraji od nejstarších dob až po současnost. Zvláštní pozornost je věnována léčitelům z Vysokého, babkám kořenářkám a léčitelské rodině Metelkovým.

TOP AKCE V KRKONOŠÍCH BŘEZEN 2024



13) Velikonoční veselí

Termín akce: 30. března 2024

Místo konání: Špindlerův Mlýn, náměstí

Více informací: www.mestospindleruvmlyn.cz

Akce pro širokou veřejnost spojená s vítáním prvních jarních dnů. Velikonoční veselí aneb Velikonoce jsou za dveřmi. Bohatý sobotní program pro děti, o který se postará dámská hudební dvojice GÁBINA a KATKA. Nebude chybět maskiáda, kde nemusí zazářit jen děti, ale i dospělí, výtvarná dílna, pletení pomlázky, hudební vystoupení místní kapely JAM & BAZAR a to vše doplní svými vtipky moderátor Don Hobliňon.

14) Velikonoční dílna

Termín akce: 24. března 2024, 13:30

Místo konání: Žacléř, Městské muzeum a TIC Žacléř

Více informací: www.zacler.cz

Přijďte se do Městského muzea Žacléř naladit na velikonoční období, budete si moci ozdobit kraslice, vytvořit zápichy v podobě beránek, uplést pomlázky. Dílničky jsou volně přístupné ve společenských prostorách muzea bez nutnosti rezervace, vstup na dílničky z ulice Sadová.

15) Pomlázkování

Termín akce: 30.–31. 3. 2024, 9:00

Místo konání: Janské Lázně, Stezka korunami stromů Krkonoše

Více informací: www.stezkakraonose.cz

Workshop plný pletení pomlázek, barvení vajíček. Pro dospělé návštěvníky vaječný likér zdarma.